

**Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně**  
**FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ**

---

**HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Jméno a příjmení studenta: Kamila Opravilová

Oponent bakalářské práce: Ing. et Ing. Jiří Konečný, Ph.D.

Akademický rok: 2019/2020

Téma bakalářské práce: **Analýza rizik turistické destinace**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování	X					
2	Práce s daty a informacemi	X					
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)	X					
4	Jazyková kultura a formální úprava práce	X					
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace	X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Autorka zpracovala aktuální téma zaměřené na analýzu rizik konkrétní turistické destinace. Teoretická část obsahuje vymezení základních pojmů v oblasti bezpečnosti a cestovního ruchu. V praktické části autorka charakterizuje analyzovanou turistickou destinaci – město New York, historický vývoj bezpečnosti v tomto městě a předpoklady cestovního ruchu (lokalizační, selektivní a realizační). Následně jsou identifikována a charakterizována rizika vyskytující se v dané destinaci, byla sestavena SWOT analýza a bylo provedeno

dotazníkové šetření. Odpovědi na otázky v dotazníkovém šetření jsou vyhodnoceny izolovaně bez vzájemných souvislostí (např. jak odpovídaly na určité otázky ženy a jak odpovídali muži, jak odpovídali respondenti, kteří cestovali sami apod.). V závěru praktické části bakalářské práce autorka shrnuje výsledky provedených analýz a navrhuje opatření, která by mohla vést ke zvýšení bezpečnosti v New Yorku.

Cíle stanovené v zadání bakalářské práce byly naplněny. Práce je zpracována věcně správně a srozumitelně. Grafická úprava je dobrá, text je vhodně doplněn přehlednými grafy, obrázky a tabulkami.

Celkově lze konstatovat, že bakalářská práce splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci a lze ji doporučit k obhajobě.

Navrhuji hodnocení klasifikačním stupněm A – výborně.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Jaké další metody analýzy by bylo možné v daném případě použít?
2. Vysvětlete položku „zvýšování počtu investorů“ uvedenou ve SWOT analýze jako příležitost. Proč je tato položka zařazena mezi příležitosti turistické destinace?
3. Která z navrhovaných opatření uvedených v kapitole 11 považujete za nejvýznamnější? Vysvětlete.

Klasifikace oponenta bakalářské práce: **A – výborně**

V Uherském Hradišti dne 24. června 2020

.....  
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------